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Přílohy 

Příloha č. 1 – Dotazník 

 

Názory českých studentů na cizince v ČR 

 
V rukou drţíš dotazník, který se zabývá názory českých studentů na cizince v České 

republice. Výzkum probíhá v několika středních školách na Kladně. 

Tento dotazník je zcela anonymní. Získaná data pouţiji v rámci své bakalářské práce na 

FSV UK.  

 

 

Pokyny k vyplnění: 

Pokud není uvedeno jinak, vyber jen jednu odpověď, která je Ti nejblíţe, a zakroužkuj 

její číslo. U baterií otázek, kde je v řádcích uvedeno více poloţek, odpovídej na každou 

poloţku uvedenou v řádku. Pokud se spleteš, přeškrtni chybné označení a zakrouţkuj jinou 

odpověď. V případě vypisování Tvojí vlastní odpovědi, pokud je ta moţnost uvedena, ji 

vypisuj čitelně. Všechny otázky si přečti pozorně a odpovídej na ně, prosím, pravdivě. 

 

Děkuji za Tvoji spolupráci na výzkumu. 

 

Lucie Voňavková 

 

 

 

Cizinci v ČR 
 

1. Jak vnímáš počet turistů v ČR? 

1) Je jich tu příliš mnoho 

2) Aktuální počet je optimální 

3) Je jich tu málo 

4) Nevím 

 

2. Myslíš si, ţe turisté představují pro českou společnost: 

1) Rozhodně přínos 

2) Spíše přínos 

3) Spíše riziko 

4) Rozhodně riziko 

5) Nevím 

 

3. Jak vnímáš počet přistěhovalců v ČR? 

1) Je jich tu příliš mnoho 

2) Aktuální počet je optimální 

3) Je jich tu málo 

4) Nevím 
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4. Myslíš si, ţe cizinci, kteří pobývají v ČR dlouhodobě (minimálně jeden rok), jsou 

přínosem pro českou společnost? 

1) Ano 

2) Ne → pokračuj otázkou č. 8 

3) Nevím 

 

 

5. Jaký přínos podle tebe představují? 

(Můžeš zakroužkovat více odpovědí.) 

1) Rozvoj hospodářství 

2) Řešení stárnoucí populace 

3) Obohacení naší kultury 

4) Obohacení našeho způsobu ţivota 

5) Jiné:_____________ 

 

6. Myslíš si, ţe některé národnosti představují pro českou společnost větší přínos neţ jiné 

národnosti? 

1) Ano 

2) Ne → pokračuj otázkou č. 8 

 

7. Označ ty národnosti, které jsou podle tebe největším přínosem pro českou společnost: 

(Můžeš zakroužkovat až tři odpovědi.) 

1) Američané 

2) Arabové 

3) Němci 

4) Poláci 

5) Rusové 

6) Slováci 

7) Ukrajinci 

8) Vietnamci 

 

8. Myslíš si, ţe cizinci, kteří pobývají v ČR dlouhodobě (minimálně jeden rok), představují 

riziko pro českou společnost? 

1) Ano 

2) Ne → pokračuj otázkou č. 12 

3) Nevím 

 

9. Z jakého důvodu si myslíš, ţe představují riziko? 

(Můžeš zakroužkovat více odpovědí.) 

1) Růst nezaměstnanosti 

2) Růst kriminality 

3) Zdravotní riziko 

4) Ohroţení naší kultury 

5) Ohroţení našeho způsobu ţivota 

6) Jiné:____________ 

 

10. Myslíš si, ţe některé národnosti představují pro českou společnost větší riziko neţ jiné 

národnosti? 

1) Ano 

2) Ne → pokračuj otázkou č. 12 
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11. Označ ty národnosti, které jsou podle tebe největším rizikem pro českou společnost: 

(Můžeš zakroužkovat až tři odpovědi.) 

1) Američané 

2) Arabové 

3) Němci 

4) Poláci 

5) Rusové 

6) Slováci 

7) Ukrajinci 

8) Vietnamci 

 

12. Vyjádři svůj vztah k národům ţijícím v ČR: 

 

 sympatičtí spíše 

sympatičtí 

nemám 

k nim vztah 

spíše 

nesympatičtí 

nesympatičtí 

Američané 1 2 3 4 5 

Arabové 1 2 3 4 5 

Češi 1 2 3 4 5 

Němci 1 2 3 4 5 

Poláci 1 2 3 4 5 

Rusové 1 2 3 4 5 

Slováci 1 2 3 4 5 

Ukrajinci 1 2 3 4 5 

Vietnamci 1 2 3 4 5 

 

13. Máš představu, kolik cizinců ţije na území ČR? 

1) Ano 

2) Ne 

 

14. Uveď (odhadni) počet cizinců v ČR: 

1) 1 - 250 000 

2) 250 001 - 500 000 

3) 500 001 - 750 000 

4) 750 001 - 1 000 000 

 

15. Jak vnímáš počet přistěhovalců na Kladně? 

1) Je jich tu příliš mnoho 

2) Aktuální počet je optimální 

3) Je jich tu málo 

4) Nevím 

 

16. Myslíš si, ţe cizinci, kteří pobývají na Kladně dlouhodobě (minimálně jeden rok), jsou 

pro město přínosem? 

1) Ano 

2) Ne → pokračuj otázkou č. 20 

3) Nevím 

 

17. Jaký přínos podle tebe představují? 

(Můžeš zakroužkovat více odpovědí.) 



- 5 - 
 

1) Rozvoj hospodářství 

2) Řešení stárnoucí populace 

3) Obohacení naší kultury 

4) Obohacení našeho způsobu ţivota 

5) Jiné:_____________ 

 

18. Myslíš si, ţe některé národnosti představují pro kladenskou společnost větší přínos neţ 

jiné národnosti? 

1) Ano 

2) Ne → pokračuj otázkou č. 20 

 

19. Označ ty národnosti, které jsou podle tebe největším přínosem pro kladenskou 

společnost: 

(Můžeš zakroužkovat až tři odpovědi.) 

1) Američané 

2) Arabové 

3) Francouzi 

4) Němci 

5) Poláci 

6) Rusové 

7) Slováci 

8) Ukrajinci 

9) Vietnamci 

 

20. Myslíš si, ţe cizinci, kteří pobývají na Kladně dlouhodobě (minimálně jeden rok), 

představují pro město riziko? 

1) Ano 

2) Ne → pokračuj otázkou č. 24 

3) Nevím 

 

21. Z jakého důvodu si myslíš, ţe představují riziko? 

(Můžeš zakroužkovat více odpovědí.) 

1) Růst nezaměstnanosti 

2) Růst kriminality 

3) Zdravotní riziko 

4) Ohroţení naší kultury 

5) Ohroţení našeho způsobu ţivota 

6) Jiné:____________ 

 

22. Myslíš si, ţe některé národnosti představují pro kladenskou společnost větší riziko neţ 

jiné národnosti? 

1) Ano 

2) Ne → pokračuj otázkou č. 24 

 

23. Označ ty národnosti, které jsou podle tebe největším rizikem pro kladenskou společnost: 

(Můžeš zakroužkovat až tři odpovědi.) 

1) Američané 

2) Arabové 

3) Francouzi 

4) Němci 
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5) Poláci 

6) Rusové 

7) Slováci 

8) Ukrajinci 

9) Vietnamci 

 

24. Vyjádři svůj vztah k národům ţijícím na Kladně: 

 

 sympatičtí spíše 

sympatičtí 

nemám 

k nim vztah 

spíše 

nesympatičtí 

nesympatičtí 

Američané 1 2 3 4 5 

Arabové 1 2 3 4 5 

Češi 1 2 3 4 5 

Francouzi 1 2 3 4 5 

Němci 1 2 3 4 5 

Poláci 1 2 3 4 5 

Rusové 1 2 3 4 5 

Slováci 1 2 3 4 5 

Ukrajinci 1 2 3 4 5 

Vietnamci 1 2 3 4 5 

 

25. Máš představu, kolik cizinců ţije na Kladně? 

1) Ano 

2) Ne 

 

26. Uveď (odhadni) počet cizinců na Kladně: 

1) 1 - 2 500 

2) 2 501 - 5 000 

3) 5 001 - 7 500 

4) 7 501 - 10 000 

 

27. Vnímáš Slováky jako cizince? 

1) Ne 

2) Ano, ale jsou mi bliţší neţ jiní cizinci 

3) Ano, jako běţné cizince 

 

28. Nelegální přistěhovalci představují pro ČR: 

1) Větší přínos neţ legální přistěhovalci 

2) Větší riziko neţ legální přistěhovalci 

3) Není mezi nimi rozdíl 

 

 

Umožnění pobytu v ČR 
 

29. Umoţnil/a bys cizincům dlouhodobý (minimálně na jeden rok) pobyt v ČR? 

1) Prakticky bez omezení 

2) Při splnění určitých podmínek 

3) Vůbec neumoţnil/a → pokračuj otázkou č. 33 

4) Nevím 
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30. Jaké podmínky by cizinec musel splňovat? 

(Můžeš zakroužkovat více odpovědí.) 

1) Ţádné 

2) Znalost českého jazyka 

3) Znalost české historie 

4) Přijetí české kultury 

5) Přijetí českého ţivotního stylu 

6) Zdravotní prohlídka 

7) Trvalé zaměstnání 

8) Prokázání dostatečného finančního obnosu 

9) Výpis z trestního rejstříku 

10) Jiné:_________________ 

 

31. Umoţnil/a bys cizincům trvalý pobyt v ČR? 

1) Prakticky bez omezení 

2) Při splnění určitých podmínek 

3) Vůbec neumoţnil/a → pokračuj otázkou č. 33 

4) Nevím 

 

32. Jaké podmínky by cizinec musel splňovat? 

(Můžeš zakroužkovat více odpovědí.) 

1) Ţádné 

2) Znalost českého jazyka 

3) Znalost české historie 

4) Přijetí české kultury 

5) Přijetí českého ţivotního stylu 

6) Zdravotní prohlídka 

7) Trvalé zaměstnání 

8) Prokázání dostatečného finančního obnosu 

9) Výpis z trestního rejstříku 

10) Jiné:_________________ 

 

33. Víš, které z podmínek uváděných v předchozích otázkách jsou jiţ nyní zákonnými 

podmínkami pro pobyt v ČR? 

1) Ano 

2) Ne 

 

 

Pobyt v ČR 
 

34. Cizinci by se měli přizpůsobit našim morálním hodnotám: 

1) Co nejvíce 

2) Částečně 

3) Mohou ţít podle svých morálních hodnot 

4) Nevím 

 

35. Cizinci by se měli přizpůsobit naší kultuře: 

1) Co nejvíce 

2) Částečně 

3) Mohou ţít podle své kultury 
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4) Nevím 

 

 

36. Cizinci by se měli přizpůsobit českému ţivotnímu stylu: 

1) Co nejvíce 

2) Částečně 

3) Mohou ţít podle svého ţivotního stylu 

4) Nevím 

 

37. Myslíš si, ţe by česká vláda měla finančně podporovat organizace, které podporují 

začleňování cizinců do české společnosti? 

1) Rozhodně ano 

2) Spíše ano 

3) Spíše ne 

4) Rozhodně ne 

5) Nevím 

 

38. Myslíš si, ţe by česká vláda měla finančně podporovat organizace, které sdruţují menšiny 

a snaţí se zachovávat jejich kulturu a národní zvyky? 

1) Rozhodně ano 

2) Spíše ano 

3) Spíše ne 

4) Rozhodně ne 

5) Nevím 

 

39. Vadilo by Ti, kdyby byl cizinec věřící? 

1) Ano 

2) Ne 

3) Záleţí na daném náboţenství 

4) Nevím 

 

40. Vadilo by Ti … ? 

 

 Ano Ne Nevím 

Křesťanství 1 2 8 

Islám 1 2 8 

Judaismus (Ţidé) 1 2 8 

Hinduismus 1 2 8 

Buddhismus 1 2 8 

 

 

41. Znáš osobně blíţe nějaké cizince, kteří dlouhodobě pobývají v ČR? 

1) Ano 

2) Ne → pokračuj otázkou č. 46 

 

42. Jaké je/jsou národnosti? 

(Můžeš zakroužkovat až tři odpovědi.) 

1) Američané 

2) Angličané 

3) Francouzi 
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4) Němci 

5) Poláci 

6) Rusové 

7) Slováci 

8) Ukrajinci 

9) Vietnamci 

10)  Jiná národnost:______________ 

 

43. To, ţe ji/ho/je znáš, vnímáš pro sebe jako: 

1) Přínos, výhodu 

2) Spíše přínos, výhodu 

3) Spíše zátěţ, nevýhodu 

4) Zátěţ, nevýhodu 

5) Nevím 

 

44. Případné odlišnosti mezi vámi vnímáš jako: 

 

 Rozhodně 

klad 

Spíše klad Ani klad 

ani zápor 

Spíše 

zápor 

Rozhodně 

zápor 

Nevím 

Odlišný 

jazyk 

1 2 3 4 5 8 

Odlišné 

morální 

hodnoty 

1 2 3 4 5 8 

Odlišná 

kultura 

1 2 3 4 5 8 

Odlišný 

ţivotní styl 

1 2 3 4 5 8 

Odlišné 

náboţenství 

1 2 3 4 5 8 

Odlišný 

vzhled 

1 2 3 4 5 8 

 

45. Vyjádři souhlas/nesouhlas s tvrzeními: 

 

 Souhlasím Nesouhlasím Záleţelo by na 

národnosti 

cizince 

Nevím 

a) Nevadilo by mi mít za souseda 

cizince. 

1 2 3 8 

b) Nevadilo by mi chodit do zájmové 

organizace s cizinci. 

1 2 3 8 

c) Uvítal/a bych mezi spoluţáky 

cizince. 

1 2 3 8 

d) Chtěl/a bych mít mezi přáteli 

cizince.  

1 2 3 8 

e) Vzal/a bych svého kamaráda-

cizince mezi své české přátele. 

1 2 3 8 

f) Šel/šla bych na návštěvu do 

komunity cizinců. 

1 2 3 8 



- 10 - 
 

g) Chtěl/a bych poznat kulturu, 

zvyky ze země, odkud by můj 

kamarád pocházel. 

1 2 3 8 

h) Nevadilo by mi mít za 

partnera/partnerku cizince/cizinku. 

1 2 3 8 

 

46. Dokáţeš si představit, ţe bys v budoucnosti vstoupil/a do smíšeného manţelství (jeden 

z manţelů je cizinec)? 

1) Rozhodně ano 

2) Spíše ano 

3) Spíše ne 

4) Rozhodně ne 

5) Nevím 

 

47. Jak si myslíš, ţe česká společnost tato manţelství přijímá? 

1) Přijímá je  

2) Záleţí na národnosti cizince/cizinky 

3) Ignoruje je 

4) Odsuzuje je 

5) Nevím 

 

48. Jak si myslíš, ţe česká společnost přijímá děti ze smíšených rodin? 

1) Lépe neţ české děti 

2) Stejně jako české děti 

3) Hůře neţ české děti 

4) Záleţí na národnosti jejich matky/otce 

5) Nevím 

 

49. Jak podle Tebe česká společnost přijímá děti z rodin, kde jsou oba rodiče cizinci? 

1) Lépe neţ české děti 

2) Stejně jako české děti 

3) Hůře neţ české děti 

4) Záleţí na národnosti rodičů 

5) Nevím 

 

50. Jaké výhody podle Tebe mají děti cizinců v ČR? 

(Můžeš zakroužkovat více odpovědí.) 

1) Moţnost znalosti dvou jazyků 

2) Moţnost poznat dvě kultury 

3) Moţnost lišit se vzhledem od ostatních Čechů/Češek 

4) Moţnost dvojího občanství 

5) Ţádné 

6) Jiné:___________ 

 

51. Jaké nevýhody podle Tebe mají děti cizinců v ČR? 

(Můžeš zakroužkovat více odpovědí.) 

1) Moţnost nejistoty, zda patří mezi Čechy nebo spíše do jiného národa 

2) Moţnost šikany ze strany spoluţáků a známých 

3) Moţnost problémů při zvládání dvou mateřských jazyků 

4) Moţnost lišit se vzhledem od ostatních Čechů/Češek 
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5) Ţádné 

6) Jiné:____________ 

 

52. Dal/a bys dětem cizinců narozených v ČR české občanství, pokud by zde jejich rodiče 

pobývali trvale? 

1) Ano 

2) Pouze pokud by měli jejich rodiče také české občanství 

3) Ne 

4) Nevím 

 

53. Kolik let by zde musel/a cizinec/cizinka ţít, abys mu/jí dal/a české občanství? 

1) 1-3 roky 

2) 4-6 let 

3) 7-10 let 

4) Déle neţ 10 let 

 

54. Jaké další podmínky by musel/a splnit, aby dostal/a české občanství? 

(Můžeš zaškrtnout více odpovědí.) 

1) Ţádné 

2) Znalost českého jazyka 

3) Znalost české historie a kultury 

4) Zdravotní prohlídka 

5) Trvalé zaměstnání 

6) Výpis z trestního rejstříku 

7) Jiné:_________________ 

 

55. Víš, které z podmínek uváděných v předchozích otázkách jsou jiţ nyní zákonnými 

podmínkami pro získání českého občanství? 

1) Ano 

2) Ne 

 

56. Tvoje pohlaví: 

1) Muţ 

2) Ţena 

 

57. Tvoje současné trvalé bydliště: 

1) Vesnice (do 2000 obyvatel) 

2) Malé město (2001 – 50 000 obyvatel) 

3) Větší město (50 001 – 100 000 obyvatel) 

4) Velkoměsto (100 001 a více obyvatel) 

 

 

58. Jsi věřící? 

1) Ano 

2) Ne → pokračuj otázkou č. 61 

 

59. Vyznání:_____________ 

 

60. Ţiješ (ţil/a jsi) v úplné rodině (tzn. v domácnosti s oběma rodiči)? 

1) Ano, ţiji se svými biologickými rodiči v jedné domácnosti 



- 12 - 
 

2) Ţiji v domácnosti s jedním biologickým rodičem a jedním nevlastním 

3) Ne, ţiji jen s jedním biologickým rodičem 

4) Ţiji s nevlastními rodiči 

 

61. Máš sourozence? 

1) Ano, mám jednoho sourozence 

2) Ano, mám více sourozenců 

3) Ne, nemám sourozence 

 

62. Máš ve své rodině, se kterou se pravidelně (alespoň jednou za půl roku) stýkáš, cizince? 

1) Ano 

2) Ne 

 

 

 

Děkuji za Tvůj čas a ochotu! 
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Příloha č. 2 – Tabulky 

 

Tabulka č. 1 

DOJEM Z POČTU PŘISTĚHOVALCŮ V ČR 

 

VZDELANI Frequency 

Valid 

Percent 

gymnazium Valid je jich tu prilis mnoho 41 51,9 

aktualni pocet je 

optimalni 

20 25,3 

je jich tu malo 6 7,6 

nevim 12 15,2 

Total 79 100,0 

Missing neodpovedel/a 1  

Total 80  

stredni odborna 

skola 

Valid je jich tu prilis mnoho 21 60,0 

aktualni pocet je 

optimalni 

11 31,4 

je jich tu malo 2 5,7 

nevim 1 2,9 

Total 35 100,0 

 

Tabulka č. 2 

PŘÍNOS CIZINCŮ PRO ČR 

 

VZDELANI Frequency Valid Percent 

gymnazium Valid ano 36 45,0 

ne 27 33,8 

nevim 17 21,3 

Total 80 100,0 

stredni odborna skola Valid ano 9 25,7 

ne 17 48,6 

nevim 9 25,7 

Total 35 100,0 
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Tabulka č. 3 

PŘÍNOS CIZINCŮ PRO ČR 

 

OSOBNI ZNALOST 

CIZINCE Frequency Valid Percent 

ano Valid ano 41 40,6 

ne 35 34,7 

nevim 25 24,8 

Total 101 100,0 

ne Valid ano 4 28,6 

ne 9 64,3 

nevim 1 7,1 

Total 14 100,0 

 

 

Tabulka č. 4 

PŘÍNOS CIZINCŮ PRO ČR 

 

CIZINEC V RODINE Frequency Valid Percent 

ano Valid ano 14 42,4 

ne 12 36,4 

nevim 7 21,2 

Total 33 100,0 

ne Valid ano 29 37,2 

ne 30 38,5 

nevim 19 24,4 

Total 78 100,0 
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Tabulka č. 5 

RIZIKO CIZINCŮ PRO ČR 

 

CIZINEC V RODINE Frequency Valid Percent 

ano Valid ano 15 45,5 

ne 11 33,3 

nevim 7 21,2 

Total 33 100,0 

ne Valid ano 42 53,8 

ne 22 28,2 

nevim 14 17,9 

Total 78 100,0 

 

 

Tabulka č. 6 

NÁRODNOSTI S PŘÍNOSEM PRO ČR 

 

Narodnosti s prinosem v 

CR 

 

N 

Percent of 

Cases 

 Americane 34 59,6% 

Arabove 10 17,5% 

Nemci 37 64,9% 

Polaci 4 7,0% 

Rusove 10 17,5% 

Slovaci 9 15,8% 

Ukrajinci 11 19,3% 

Vietnamci 26 45,6% 

Total 141 247,4% 

a. Group 
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Tabulka č. 7 

NÁRODNOSTI S RIZIKEM PRO ČR 

 

Narodnosti s rizikem v CR  

N 

Percent of 

Cases 

 Americane 1 1,4% 

Arabove 40 57,1% 

Nemci 5 7,1% 

Polaci 7 10,0% 

Rusove 27 38,6% 

Slovaci 8 11,4% 

Ukrajinci 43 61,4% 

Vietnamci 30 42,9% 

Total 161 230,0% 

a. Group 

 

Tabulka č. 8 

DOJEM Z POČTU PŘISTĚHOVALCŮ V ČR 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid je jich tu prilis mnoho 62 54,4 

aktualni pocet je optimalni 31 27,2 

je jich tu malo 8 7,0 

nevim 13 11,4 

Total 114 100,0 

Missing neodpovedel/a 1  

Total 115  
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Tabulka č. 9 

DOJEM Z POČTU PŘISTĚHOVALCŮ NA KLADNĚ 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid je jich tu prilis mnoho 43 37,4 

aktualni pocet je optimalni 37 32,2 

je jich tu malo 13 11,3 

nevim 22 19,1 

Total 115 100,0 

 

Tabulka č. 10 

NÁRODNOSTI S PŘÍNOSEM NA KLADNĚ 

 

Narodnosti s prinosem na 

Kladne 

 

N 

Percent of 

cases 

 Americane 12 31,6% 

Arabove 4 10,5% 

Francouzi 13 34,2% 

Nemci 11 28,9% 

Polaci 4 10,5% 

Rusove 4 10,5% 

Slovaci 3 7,9% 

Ukrajinci 9 23,7% 

Vietnamci 21 55,3% 

Total 81 213,2% 

 

Tabulka č. 11 

PŘIZPŮSOBENÍ NAŠÍ KULTUŘE 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid co nejvice 37 32,2 

castecne 49 42,6 

mohou zit podle sve kultury 27 23,5 

nevim 2 1,7 

Total 115 100,0 



- 18 - 
 

Tabulka č. 12 

PŘIZPŮSOBENÍ ČESKÉMU ŢIVOTNÍMU STYLU 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid co nejvice 37 32,2 

castecne 39 33,9 

mohou zit podle sveho zivotniho stylu 39 33,9 

Total 115 100,0 

 

Tabulka č. 13 

PŘIZPŮSOBENÍ NAŠIM MORÁLNÍM HODNOTÁM 

 

VZDELANI Frequency Valid Percent 

gymnazium Valid co nejvice 46 57,5 

castecne 27 33,8 

mohou zit podle svych moralnich hodnot 7 8,8 

Total 80 100,0 

stredni odborna skola Valid co nejvice 18 51,4 

castecne 12 34,3 

mohou zit podle svych moralnich hodnot 5 14,3 

Total 35 100,0 

 

Tabulka č. 14 

PŘIZPŮSOBENÍ NAŠÍ KULTUŘE 

VZDELANI Frequency Valid Percent 

gymnazium Valid co nejvice 27 33,8 

castecne 37 46,3 

mohou zit podle sve kultury 16 20,0 

Total 80 100,0 

stredni odborna skola Valid co nejvice 10 28,6 

castecne 12 34,3 

mohou zit podle sve kultury 11 31,4 

nevim 2 5,7 

Total 35 100,0 
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Tabulka č. 15 

PŘIZPŮSOBENÍ ČESKÉMU ŢIVOTNÍMU STYLU 

 

VZDELANI Frequency Valid Percent 

gymnazium Valid co nejvice 27 33,8 

castecne 28 35,0 

mohou zit podle sveho zivotniho stylu 25 31,3 

Total 80 100,0 

stredni odborna skola Valid co nejvice 10 28,6 

castecne 11 31,4 

mohou zit podle sveho zivotniho stylu 14 40,0 

Total 35 100,0 

 

Tabulka č. 16 

PŘIZPŮSOBENÍ NAŠIM MORÁLNÍM HODNOTÁM 

 

CIZINEC V RODINE Frequency Valid Percent 

ano Valid co nejvice 17 51,5 

castecne 12 36,4 

mohou zit podle svych moralnich hodnot 4 12,1 

Total 33 100,0 

ne Valid co nejvice 46 59,0 

castecne 25 32,1 

mohou zit podle svych moralnich hodnot 7 9,0 

Total 78 100,0 

 

Tabulka č. 17 

PŘIZPŮSOBENÍ NAŠÍ KULTUŘE 

 

CIZINEC V RODINE Frequency Valid Percent 

ano Valid co nejvice 8 24,2 

castecne 15 45,5 

mohou zit podle sve kultury 10 30,3 

Total 33 100,0 
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ne Valid co nejvice 28 35,9 

castecne 33 42,3 

mohou zit podle sve kultury 15 19,2 

nevim 2 2,6 

Total 78 100,0 

 

Tabulka č. 18 

PŘIZPŮSOBENÍ ČESKÉMU ŢIVOTNÍMU STYLU 

CIZINEC V RODINE Frequency Valid Percent 

ano Valid co nejvice 8 24,2 

castecne 10 30,3 

mohou zit podle sveho zivotniho stylu 15 45,5 

Total 33 100,0 

ne Valid co nejvice 28 35,9 

castecne 27 34,6 

mohou zit podle sveho zivotniho stylu 23 29,5 

Total 78 100,0 

 

Tabulka č. 19 

FINANČNÍ PODPORA MENŠIN 

 

CIZINEC V RODINE Frequency Valid Percent 

ano Valid rozhodne ano 3 9,1 

spise ano 11 33,3 

spise ne 11 33,3 

rozhodne ne 2 6,1 

nevim 6 18,2 

Total 33 100,0 

ne Valid rozhodne ano 7 9,0 

spise ano 15 19,2 

spise ne 29 37,2 

rozhodne ne 20 25,6 

nevim 7 9,0 

Total 78 100,0 
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Tabulka č. 20 

NÁRODNOSTI ZNÁMÝCH CIZINCŮ 

 

Narodnosti znamych 

cizincu 

 

N 

Percent of 

Cases 

 Americane 31 32,3% 

Anglicane 20 20,8% 

Francouzi 11 11,5% 

Nemci 12 12,5% 

Polaci 9 9,4% 

Rusove 47 49,0% 

Slovaci 41 42,7% 

Ukrajinci 31 32,3% 

Vietnamci 43 44,8% 

Total 245 255,2% 

a. Group 

 

Tabulka č. 21 

VNÍMÁNÍ ODLIŠNOSTÍ-JAZYK 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid rozhodne klad 18 18,2 

spise klad 27 27,3 

ani klad ani zapor 39 39,4 

spise zapor 9 9,1 

nevim 6 6,1 

Total 99 100,0 
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Tabulka č. 22 

VNÍMÁNÍ ODLIŠNOSTÍ-KULTURA 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid rozhodne klad 10 10,0 

spise klad 26 26,0 

ani klad ani zapor 47 47,0 

spise zapor 10 10,0 

rozhodne zapor 1 1,0 

nevim 6 6,0 

Total 100 100,0 

 

 

Tabulka č. 23 

VNÍMÁNÍ ODLIŠNOSTÍ-VZHLED 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid rozhodne klad 11 11,0 

spise klad 20 20,0 

ani klad ani zapor 61 61,0 

spise zapor 2 2,0 

rozhodne zapor 2 2,0 

nevim 4 4,0 

Total 100 100,0 

 

Tabulka č. 24 

VNÍMÁNÍ ODLIŠNOSTÍ-ŢIVOTNÍ STYL 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid rozhodne klad 7 7,1 

spise klad 21 21,2 

ani klad ani zapor 54 54,5 

spise zapor 10 10,1 

rozhodne zapor 2 2,0 

nevim 5 5,1 

Total 99 100,0 
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Tabulka č. 25 

VNÍMÁNÍ ODLIŠNOSTÍ-NÁBOŢENSTVÍ 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid rozhodne klad 2 2,0 

spise klad 5 5,0 

ani klad ani zapor 73 73,0 

spise zapor 7 7,0 

rozhodne zapor 3 3,0 

nevim 10 10,0 

Total 100 100,0 

 

Tabulka č. 26 

CHTĚL/A BYCH MÍT MEZI PŘÁTELI CIZINCE 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid souhlasim 80 72,1 

nesouhlasim 5 4,5 

zalezelo by na narodnosti 

cizince 

17 15,3 

nevim 9 8,1 

Total 111 100,0 

 

 

Tabulka č. 27 

VZAL/A BYCH SVÉHO KAMARÁDA-CIZINCE MEZI SVÉ ČESKÉ PŘÁTELE 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid souhlasim 95 84,8 

nesouhlasim 6 5,4 

zalezelo by na narodnosti 

cizince 

7 6,3 

nevim 4 3,6 

Total 112 100,0 
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Tabulka č. 28 

CHTĚL/A BYCH POZNAT KULTURU, ZVYKY ZE ZEMĚ, ODKUD BY MŮJ 

KAMARÁD POCHÁZEL 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid souhlasim 81 73,0 

nesouhlasim 5 4,5 

zalezelo by na narodnosti 

cizince 

13 11,7 

nevim 12 10,8 

Total 111 100,0 

 

 

 

Tabulka č. 29 

NEVADILO BY MI CHODIT DO ZÁJMOVÉ ORGANIZACE S CIZINCI 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid souhlasim 70 60,9 

nesouhlasim 9 7,8 

zalezelo by na narodnosti 

cizince 

27 23,5 

nevim 9 7,8 

Total 115 100,0 

 

 

Tabulka č. 30 

UVÍTAL/A BYCH MEZI SPOLUŢÁKY CIZINCE 

 

  Frequency Valid Percent 

Valid souhlasim 67 58,3 

nesouhlasim 6 5,2 

zalezelo by na narodnosti 

cizince 

29 25,2 

nevim 13 11,3 

Total 115 100,0 
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Tabulka č. 31 

NEVADILO BY MI MÍT ZA PARTNERA/PARTNERKU CIZINCE/CIZINKU 

 

CIZINEC V RODINE Frequency Valid Percent 

ano Valid souhlasim 24 80,0 

nesouhlasim 3 10,0 

zalezelo by na narodnosti cizince 1 3,3 

nevim 2 6,7 

Total 30 100,0 

Missing zadna odpoved 3  

Total 33  

ne Valid souhlasim 33 42,3 

nesouhlasim 11 14,1 

zalezelo by na narodnosti cizince 25 32,1 

nevim 9 11,5 

Total 78 100,0 

 

 

 

 

 


